PANELA INTERNATIONAL COMPANY PANELICOMP S.A

Guayacuil, 11 de Abril del 2016

SEÑORES .
ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA
CENTURYCORP S.A
CIUDAO.-

SEGÚN LO DISPUESTO EN LA LEY DE COMPAÑAS VISENTE Y EN MI CALIDAD DE GERENTE GENERAL, PRESENTO EL INFORME DE LABORES DEL EJERCICIO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015.

EN EL PRESENTE EJERCICIO CABE RESALTAR QUE LA ETAPA DE COMERCIALIZACIÓN HA SIDO LAS MAS DIFÍCIL DE EJECUTAR, DEBIDO A LA INESTABILIDAD ECONÓMICA QUE SUFRIÓ EL PAÍS, ESPERAMOS QUE EL AÑO VENIDERO NOS PERMITA SALIR DE LA PARTE PRE-OPERATIVO PARA LO CUAL SE ESTA HACIENDO LAS GESTIONES NECESARIAS PARA UBICAR NUESTRA FRUTA A CLIENTES FINANCIERAMENTE ESTABLES.

EL BALANCE GENERAL REFLEJA UNA SITUACIÓN FINANCIERA TRANSPARENTE Y REAL DE LA ACTIVIDADES DE LA COMPAÑÍA, SE HA REGISTRADO LAS CUENTAS Y CONCILIADOS BANCOS.

EN LA ELABORACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS SE HAN APUCADO LOS PROCEDIMIENTOS Y PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD GENERALMENTE ACEPTADOS EN EL ECUADOR, REGULADOS POR LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS.

ATENTAMENTE.

SANCHEZ BURGOS MANUEL DE JESUS

GERENTE GENERAL